

та отримання матеріальних цінностей та кошторисів порушень вимог Постанови КМУ «Про граничні суми витрат на придбання автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, мобільних телефонів, комп'ютерів державними органами, а також установами та організаціями, які утримуються за рахунок державного і місцевих бюджетів» від 04.04.2001 № 332 не встановлено.

Фактів використання бюджетних коштів на приховане кредитування суб'єктів підприємницької діяльності шляхом попередньої оплати послуг, не встановлено.

Отже, ревізією операцій на реєстраційних рахунках, відкритих в органах Державної казначейської служби, та на рахунках в установах банків порушень не встановлено.

III. Стан здійснення заходів по виявленню резервів наповнення доходної частини бюджету, дотримання вимог Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» від 17.02.2011 №3038 в частині залучення коштів до селищного бюджету від пайової участі забудовників у розвитку інфраструктури

Ревізією дотримання вимог Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» від 17.02.2011 №3038-VI в частині залучення коштів до селищного бюджету від пайової участі забудовників у розвитку інфраструктури проведено суцільним способом.

Ревізією встановлено, що залучення і використання пайових внесків юридичних та фізичних осіб у розвитку інфраструктури селища Гостомель проводиться відповідно до рішень сесій, а саме:

➤ № 426-18-VI від 24.05.2012 18-ої сесії VI скликання «Про порядок залучення коштів замовників на розвиток інженерно – транспортної і соціальної інфраструктури селища Гостомель (далі за текстом - Порядок).

- затвердити положення порядку залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури селища Гостомель згідно з додатком 1.

- затвердити Типовий договір пайової участі замовників будівництва (реконструкції) у розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури селища Гостомель згідно з додатком 1.

- зараховувати кошти пайової участі, отримані від замовників будівництва (реконструкції) до місцевого бюджету селища Гостомель на спецрахунок.

- встановити, що функції з підготовки проектів договорів пайової участі замовників будівництва (реконструкції) у розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури селища Гостомель, розрахунок суми пайового внеску, покладаються на виконавчий комітет Гостомельської селищної ради, а підписання відповідних договорів – на голову.

➤ №121-06-VII від 24.03.2016 6-ої сесії VII скликання «Про внесення змін до рішення Гостомельської селищної ради № 426-18-VI від 24.05.2012 18-ої сесії VI скликання «Про порядок залучення коштів замовників на розвиток